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2. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

CSATLAKOZÁSI KONSTRUKCIÓ AZ 
ÖNKOMÁNYZATI ASP RENDSZER ORSZÁGOS 
KITERJESZTÉSÉHEZ 

KÖFOP-1.2.1 – VEKOP-16-2016-00017 
 
BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA tá-
mogatási kérelmet nyújtott be 2016.09.26-án az ASP 
rendszer országos csatlakozásához. A támogató 
szerv Biharkeresztes Város Önkormányzatának pá-
lyázatát támogatásra alkalmasnak minősítette. 
A projekt megvalósításának kezdete 2014.01.01. 
A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 
2018.06.30. 

 
 
Az elnyert támogatás összege 7 millió Ft, 
vissza nem térítendő támogatás.  
A támogatás intenzitása 100 %. 
A projekt főbb elemei: eszközbeszerzés, oktatásokon 
való részvétel, önkormányzati szakrendszerek adatminő-
ségének javítása, migrációja, működésfejlesztés és sza-
bályozási keretek kialakítása, önkormányzatok elektroni-
kus ügyintézéshez kapcsolódó feltételek kialakítása, 
tesztelés, élesítés, projektmenedzsment, kötelező tájé-
koztatás és nyilvánosság biztosítása 

 

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉPÜLETÉNEK  
ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE  
TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00011 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a Polgármeste-
ri Hivatal épületének energetikai korszerűsítése nyert 
95 469 872 forint vissza nem térítendő támogatást.  
 
A projekt célja a Polgármesteri Hivatal fenntartási költsé-
geinek épületenergetikai fejlesztéssel történő csökkenté-
se. A fejlesztéssel érintett épület a Biharkeresztes Pol-
gármesteri Hivatal épülete (4110 Biharkeresztes, Széc-
henyi u. 57., Hrsz: 210). A fejlesztés során külső teher-
hordó falakra 15 cm vastagságú EPS homlokzati hőszige-
telő anyag kerül. Az épület padlására 25 cm ásványgya-
pot hőszigetelés, az árkád födémre 20 cm, a pince fö-
démre 8 cm EPS hőszigetelő lemez kerül. 
 

 
 
 
Akadálymentesítés során kapaszko-
dó korlátok kerülnek elhelyezésre, 
vezetősáv és feliratok készülnek és 
indukciós hurok is kiépül. A meglévő 
elavult gázkazánokat új 3 db 73 kW 
teljesítményű fali kondenzációs gáz 
kazánokra cseréljük ki és az elekt-
romos energiaköltségek csökkenté-
se céljából napelemes rendszer 
kerül kiépítésre.  
A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozás-
ban biztosítja. 
A beruházás kezdete: 2017. 06. 01. 
A beruházás befejezése: 2018.03.31. 

AZ „IPARTERÜLET FEJLESZTÉSE  
BIHARKERESZTESEN"  
TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00007  
 

Ipari terület kialakítására nyert támogatást Biharke-
resztes városa. A fejlesztés keretében a támogatást 
igénylő Biharkeresztes Város Önkormányzatának 
tulajdonában lévő – 0166/61 hrsz-ú külterületi ingat-
lanon iparterület kerül kialakításra 2 portaépülettel, 
valamint az iparterület elérhetőségét és feltárását 
segítő vonalas infrastruktúra fejlesztése valósul meg. 
A projekt közvetett, hosszú távú célja a versenyké-
pesség növelése. Ennek érdekében javítani szüksé-
ges a település és a térség gazdasági helyzetét, ami 
új munkahelyek létesítését eredményezi. A projekt az 
új iparterület kialakításával, a vállalkozások betelepí-
tésének növelésével és az iparterületen működő vál-
lalkozások gazdálkodásának javításával, stabilitásuk 
növelésével járul hozzá ennek a célnak az eléréséhez. 
A beruházással egy modern vállalkozási környezet 
kialakítása valósul meg a város és a térség tőkevonzó 
képességének növelése és a helyi, térségi vállalkozá-
sok fejlődési lehetőségeinek biztosítása érdekében. 
 
A zöldmezős beruházással kialakításra kerülő ipari terület 
Biharkeresztes Város észak-nyugati külterületi részén 
helyezkedik el. Északról a 42. számú főút elkerülője, 
nyugatról a régi 42 számú főút, keletről a település belte-
rülete határolja. A tervezett fejlesztés elemei: 8 3570 
négyzetméter iparterület kialakítása, a terület közművel 
történő ellátása és a területen belül önkormányzati tulaj-
donú elosztó gerinc kialakítása és belső, átkötő út meg-
építése, valamint a terület működtetéséhez szükséges 2 
darab 94,65 négyzetméter portaépület kerül kialakításra.  

A Kert utca felőli épület látja el a 
személy porta funkciót (gyalogos-
kerékpáros-személygépjármű bejá-
rat), az elkerülő út melletti épület 
pedig a teherporta funkcióját.  
A beruházással az iparterület elérhetőségét és feltárását 
segítő utak fejlesztése is megvalósul.  
A terület az elkerülő úttal párhuzamos - jelenleg állami 
tulajdonban lévő - szervizút bővítésével kerül feltárásra, 
melyen zajlana a tehergépjármű forgalom, amit így nem 
kell a településre bevezetni. A bekötőút az iparterületre 
7,0 méter szélességgel épülne meg 452 méter hosszon. 
Az önkormányzat kezelésében lévő területen az átkötő út 
283 méter hosszon, és 7,0 m szélességgel épülne. A Kert 
utcán a lakó utak 182 méter hosszban, 6,0 méter széles-
séggel épülnének. A tervezett járdák 434 méter hosszon, 
és 1,5 méteres szélességgel épülnének. Az iparterület, 
valamint a portaépületek és közlekedő területek is 
akadálymentesítve lesznek. Megújuló energiaforrások 
használatához a portaépületek tetején napelem kerül 
kialakításra, amely biztosítja az épület részbeni elektro-
mos ellátást. A belső feltáró út közvilágítása napelemes 
kandeláberekkel kerül megoldásra.  
A projekt a Széchenyi2020 program keretében valósul 
meg. Az „Iparterület fejlesztése Biharkeresztesen" című 
és TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00007 azonosító számú 
projektre 399.93 millió forintos támogatás forrását az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország 
költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. Biharke-
resztes Város Önkormányzata mintegy 68 700 forint saját 
forrást biztosít a fejlesztés költségeihez.  
 

A beruházás kezdete: 2017. június 8. 
A beruházás várható befejezése: 2018. június 30. 

. 
 



3. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

 

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde bővítése  
TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00024 
 
Biharkeresztes Város Önkormányzata a Szivárvány 
Óvoda és Bölcsőde bővítésesére nyert 85.000.000 
forint vissza nem térítendő támogatást. A fejlesztés 
keretében a biharkeresztesi Szivárvány Óvoda és 
Bölcsőde Alkotmány utca 35-37 szám alatti épülete 
bölcsődei csoportszobával és egy tornaszobával fog 
kiegészülni.  
Az eredetileg 6 csoportszobás óvodaépület az 1970-es 
évek végén épült. Az elmúlt évtizedben az épületet kor-
szerűsítették. Homlokzati hőszigetelés, nyílászárócsere, 
tető csapadékvíz szigetelés felújítás, részleges akadály-
mentesítés történt, a tetőfelületen napelemes energia-
termelő rendszer került beépítésre. A megnövekedett 
igények miatt az intézményfenntartó célul tűzte ki az 
épület bővítését. A részletes nevelési szakmai igények, 
ágazati szabványok, szakhatósági követelmények, mű-
szaki-, és településrendezési feltételek figyelembevéte-
lével fogalmazódott meg jelen fejlesztés funkcionális, 
építészeti tartalma.  

 
 
A különböző igények kiszolgálását 
többfunkciós, megfelelően pozícionált 
helységekkel biztosítjuk. A bölcsődei 
gondozási egység az épület - eredeti 
tervek szerint is bővítési célra fenntar-
tott - délnyugati részén külön épület-
szárnyként valósul meg.  
Az óvodai tornaszoba az eredeti épület déli szárny utolsó 
csoportszobájának bővítésével valósul meg. A bölcsődei 
gondozási egység és játszóudvar funkcionálisan elkülönül 
az óvodai funkciótól. A projekt során a már meglévő nap-
elemek mellé napkollektor rendszer kerül kiépítésre. A 
fejlesztéssel érintett épület részlegesen akadálymentes, 
azonban az új építések kialakítása során figyelembe 
lettek véve az akadálymentesítés követelményei. 
A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozás-
ban biztosítja. 
A beruházás kezdete: 2017. 06. 01. 
A beruházás befejezése: 2018.03.31. 

 
 

IDŐSEK VILÁGNAPJA 

 

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy 

tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött”.  

/Sütő András/ 

 

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az idősek 

világnapját, azóta minden év október 1-jén megemlé-

kezünk a Föld mintegy hatszázmillió 60. életévét be-

töltött lakójáról, köztük Magyarország több mint 2 

millió és Biharkeresztes 1188 szép korú lakójáról.  

Október 4-én délután a Városi Sportcsarnokban látta 

vendégül Biharkeresztes Város Önkormányzata vala-

mint a Városi Művelődési Ház és Könyvtár az időse-

ket, ahol elsőként Gyökös Zoltán képviselő úr köszön-

tötte a megjelenteket.  

„A mi világunk Önökkel, az Önök életével, munkássá-

gával kezdődött. Önök építették számunkra a jelent, 

amelyben a mi generációnk egy újabb nemzedéknek 

jövőjét alapozhatja meg. Ezen a napon szeretettel gon-

dolunk mindazokra, akik egy hosszú élet munkáját és 

rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. Min-

den évben köszöntjük Önöket, de szeretetüket, böl-

csességüket, segíteni akarásukat az év minden napján 

érezzük. Ezt a segíteni és tenni akarást csak úgy tudjuk 

megköszönni, ha odafigyelünk és meghallgatjuk a 

most ünnepelt korosztályt. 

Nekünk, ma még aktívan dolgozóknak a feladatunk, 

hogy idős embertársaink számára olyan életkörülmé-

nyeket biztosítsunk, mely lehetővé teszi számukra az 

öregkorhoz méltó derűs életet. A család gondoskodása 

mellett az önkormányzatnak és a helyi civil társada-

lomnak is mindent meg kell tenni azért, hogy a megér-

demelt pihenés éveiben megkapják mindazt a támaszt, 

mely megszépítheti, teljesebbé teheti napjaikat, és 

mindent meg kell tennünk azért, hogy érezzék, fontos 

részei az életünknek, és nem hagyjuk magukra Önö-

ket.” 

Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr ünnepi 

köszöntőjét követően Barabás Ferenc polgármester úr 

az idén házassági évfordulójukat ünneplőket köszön-

tötte. 

A helyi oktatási intézmények köszöntő műsora követ-

kezett: A Biharkeresztesi Szivárvány Óvoda és Böl-

csőde Maci csoportos óvodásainak „Gyertek, gyertek 

játszani” című műsora. Felkészítők: Szabó Lászlóné, 

Semlyényiné Mizák Ágota, Kenéz Dezsőné. A Bihar-

keresztesi Bocskai István Általános Iskola tanulóinak 

„Így szólt hozzám…” című műsora. Felkészítők: Nagy 

Zoltánné, Fórián Gyuláné, Vargáné Nagy Lenke, Sza-

kács Zselyke Noémi. Gárdonyi Zoltán Református 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákja-

inak „Szeretem a mamikám” című műsora. Felkészítő: 

Venyigéné Vad Anikó. 

European Operett társulata „Volt egyszer egy Táncdal-

fesztivál” zenés, nosztalgikus műsora vidám percekkel 

örvendeztette meg a vendégeket. Az Aranypáva Nagy-

díjas Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület „Bihari 

és Dráva menti” valamint „Tréfás és boros” népdal-

csokrot adott elő. A műsorokat követően egy finom 

vacsorával zárult a nap.  
 

50. házassági évfordulójukat ünneplők 

Takács Károly és Bozsódi Julianna 

Madarász Tibor és Lakatos Julianna 

Oláh Sándor és Tárnok Emma 

Dósa Géza Szilveszter és Almán Mária   
 

55. házassági évfordulójukat ünneplők 

Nagy István Sándor és Solymosi Mária 

Kiss Géza és Micskei Eszter  
 

60. házassági évfordulójukat ünneplők 

Buszlai Sándor és Gál Julianna  

Kelemen János és Nagy Margit  

Rácz Sándor és Kiss Margit  

Tájok Gyula és Radnai Gizella 

 



4. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkor-

mányzati Ösztöndíjpályázat 2018 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-

testülete a 193/2017.(IX.21.) önkormányzati hatá-

rozatában döntött arról, hogy csatlakozik a hátrá-

nyos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók 

(„A” típusú pályázat), valamint a felsőoktatá-

si tanulmányokat kezdő fiatalok („B” típusú pá-

lyázat) támogatására létrehozott Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

2018. évi pályázati fordulójához.  

A pályázatoknak a Bursa Hungarica Elektronikus 

Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszeré-

ben, az EPER-Bursa rendszerben történő rögzíté-

sének és az önkormányzathoz törté-

nő benyújtásának határideje: 2017. november 7.  

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben 

egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek 

elérse: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx  

 

 

 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évek-

ben regisztráltak a rendszerben, már nem regiszt-

rálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és 

jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 

rendszerbe.)  

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatáro-

zott kötelező mellékletekkel együtt érvényes.  

 

A pályázati kiírások szövege az alábbi linkeken 

érhetőek el.: 

http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171

003101745pályázati_kiírás_Bursa_Hungarica_A_

Ösztöndíjra_2018_Biharkeresztes.pdf 

 

http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171

003101837p%C3%A1ly%C3%A1zati_ki%C3%A

Dr%C3%A1s_Bursa_Hungarica_B_%C3%B6szt

%C3%B6nd%C3%ADjra_Biharkeresztes.pdf 

 

 

MIGRÁCIÓ 2.0 
 

A Városi Művelődési Ház és Könyvtár szerve-

zésében mutatta be szeptember 25-én Prof. Dr. 

Sallai János rendőr ezredes A migráció trend-

jei, okai és kezelésének lehetőségei 2.0 című 

könyvét.  

 
 

A könyvszerző a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Rendészettudományi Kar tanszékvezető egyetemi 

tanára, a határrendészet és a migráció témakör-

ének szakértője. Prof. Dr. Sallai János rendőr ez-

redes úr előadásában kiemelte: a könyv megírása-

kor  

 

 

 

 

fontosnak tartották, hogy a migrációt jelenlegi 

állapotában mutassák be, a fogalmak és a társa-

dalmi környezet pontos ábrázolásával. A jelenlegi 

migrációs helyzet okait, várható hatását tudomá-

nyos megállapításokkal vázolta fel a jelenlévők-

nek.  

Az előadás végén a résztvevők és a szerző között 

interaktív beszélgetés alakult ki. Az elhangzott 

kérdések azt bizonyították, hogy a migráció prob-

lémái élénken foglalkoztatják a megjelenteket, de 

a migrációt régóta kutató szakember számára sin-

csen mindig egyértelmű válasz.  
 

 

 
 

http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101745pályázati_kiírás_Bursa_Hungarica_A_Ösztöndíjra_2018_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101745pályázati_kiírás_Bursa_Hungarica_A_Ösztöndíjra_2018_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101745pályázati_kiírás_Bursa_Hungarica_A_Ösztöndíjra_2018_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101837p%C3%A1ly%C3%A1zati_ki%C3%ADr%C3%A1s_Bursa_Hungarica_B_%C3%B6szt%C3%B6nd%C3%ADjra_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101837p%C3%A1ly%C3%A1zati_ki%C3%ADr%C3%A1s_Bursa_Hungarica_B_%C3%B6szt%C3%B6nd%C3%ADjra_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101837p%C3%A1ly%C3%A1zati_ki%C3%ADr%C3%A1s_Bursa_Hungarica_B_%C3%B6szt%C3%B6nd%C3%ADjra_Biharkeresztes.pdf
http://www.biharkeresztes.hu/public/hirdet/20171003101837p%C3%A1ly%C3%A1zati_ki%C3%ADr%C3%A1s_Bursa_Hungarica_B_%C3%B6szt%C3%B6nd%C3%ADjra_Biharkeresztes.pdf


5. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

 

TARTALÉKOS ÉS SZERZŐDÉSES 

KATONÁKAT TOBOROZ A HONVÉDSÉG 

 
Több mint kétszáz fő jelentkezett eddig Hajdú-

Bihar megyéből területvédelmi tartalékos 

katonának. A Magyar Honvédség új, területi alapon 

szervezett tartalékos rendszerébe járásunkból is 

várják az érdeklődőket. 

 

Napjainkban egyre több helyen lehet találkozni azzal a 

megállapítással, hogy a katonai pálya egyre 

népszerűbb a munkát keresők körében. Az elmúlt 

időszakban megemelt illetmény és a fejlődő 

jövedelemrendszer, illetve a stabil és biztos munkahely 

lehetősége sokaknak vonzóvá teszi az egyenruhás 

szolgálatot. Azt talán kevesebben tudják, hogy a 

honvédségben lehetőség van olyan szolgálatot is 

vállalni, amelyet iskolai tanulmányok vagy meglévő 

munkahely mellett is lehet végezni. Ez pedig nem más, 

mint a tartalékos szolgálat, amelyről Nagy Zoltán 

alezredessel, a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási 

és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2. Katonai 

Igazgatási Központjának parancsnokával 

beszélgettünk. 

 

- Mostanában a médiában gyakran esik szó a 

Magyar Honvédség tartalékos rendszeréről. Mit 

kell erről pontosan tudnunk? 

- Az Alaptörvény értelmében Magyarország 

biztonságának három pillérét a Magyar Honvédség 

ereje, a szövetségi rendszer és az állampolgárok 

hazafias elkötelezettsége, áldozatvállalása jelenti. Ezek 

egymással szoros összefüggésben állnak, a honvédelmi 

vezetésnek pedig eltökélt célja, hogy a tartalékos 

rendszeren keresztül tovább erősítse az állampolgárok 

részvételét a haza védelmében. A tartalékos rendszer 

korábbi formáját 2011-ben újították meg, ekkortól 

beszélhetünk önkéntes műveleti, illetve önkéntes 

védelmi tartalékos szolgálatról. Az idei évtől pedig a 

rendszert kibővítették egy új, területi elven szerveződő 

önkéntes területvédelmi tartalékos kategóriával. A 

honvédelmi vezetés egyik célja, hogy ne legyen a 

magyarországi megyékben olyan járás, amely nem 

rendelkezik tartalékos katonával, bizonyos létszámú 

kiképzett katonai erővel. Éppen ezért az ország 

valamennyi járásában és fővárosi kerületében területi 

elven szerveződő, úgynevezett önkéntes területvédelmi 

tartalékos századok alakulnak, melyekhez bárki 

csatlakozhat, akik lakókörnyezetük és közösségük 

érdekében készek a biztonsági kihívásokra reagálni. 

 

- Milyen feladatban vehetnek részt a területvédelmi 

tartalékosok? 

- Az állomány feladatát képezheti többek között 

veszély- és katasztrófahelyzetben (pl. árvízi 

védekezés) történő igénybevétel, 

rendezvénybiztosítási, toborzási, illetve különböző 

díszelgési feladatok ellátása a járási vagy települési  

 

 

 
rendezvényeken. Nagyon fontos kiemelni, hogy a 

területvédelmi tartalékosok felkészítése és az 

alkalmazása a lakóhelyéhez legközelebb, lehetőség 

szerint alapvetően helyben történik a járásban, esetleg 

a megyén belül, évente összesen 20 napban. 

 

- Lehet-e arról többet tudni, hogy milyen juttatások 

járnak mindezért? 

- Igen, természetesen lehet. Az önkéntes tartalékos 

katona szerződéskötési díjra, rendelkezésre állási díjra 

továbbá a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára – a 

rendszeresített szolgálati beosztáshoz tartozó 

besorolási osztálynak és besorolási kategóriának 

megfelelő – alapilletményre, laktanyai elhelyezésre, 

térítésmentes élelmezési és ruházati ellátásra, továbbá 

utazási költségtérítésre jogosult. 

 

- Hogy áll a rendszer „kiépítése”, mennyien 

jelentkeztek eddig a szolgálatra? 

- Örömmel mondhatom, ahogy egyre jobban 

megismerik az emberek a lehetőséget, annál többen 

keresik fel a toborzó irodát. Eddig a megyéből közel 

háromszázan regisztráltak, és kezdték meg a felvételi 

eljárást. Most már a toborzással és a jelentkeztetéssel 

párhuzamosan az alkalmasság vizsgálatok 

megszervezése, illetve a szerződéskötések előkészítése 

is napi feladattá vált, azaz elmondható, hogy intenzív 

szakaszához érkezett a területvédelmi tartalékos 

rendszer feltöltése. Legutóbb sajtónyilvános 

eseményen 20 fő kötötte meg szerződését, akik között 

a 100. hajdúsági területvédelmi tartalékos katona is 

aláírta vállalását. Közülük, akik a civil életükkel, 

hivatásukkal, tanulmányaik folytatásával össze tudják 

egyeztetni, már az ősz folyamán részt vesznek az első 

kiképzésükön, illetve megkapják a tartalékos szolgálat 

ellátásához szükséges felszereléseiket.  

 

- Egy utolsó, ám igen fontos kérdés. Hogyan lehet 

jelentkezni katonának? 

 

- A katonai pályára történő toborzás folyamatos, a 

honvédséghez csatlakozhat minden nagykorú, 

magyarországi lakóhellyel rendelkező, büntetlen 

előéletű és cselekvőképes magyar állampolgár, a 

mindenkori öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig. 

Várjuk a tartalékos szolgálatra jelentkezőket, de 

ugyanúgy várjuk azokat is, akik szerződéses 

katonaként szeretnének bekerülni a seregbe. 

Érdeklődni, illetve jelentkezni a megyei toborzó 

ügyfélszolgálatokon, a Kormányablakokban, illetve 

interneten keresztül az Irány a sereg 

(www.iranyasereg.hu) honlapon lehetséges. 

 
 

 
 

http://www.iranyasereg.hu/
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NAGYKORÚSÁG A KATOLIKUS  

EGYHÁZBAN 

 
Magyarországnak ennek a keleti szegletében ÉL egy 

olyan kis római katolikus közösség, amely a komoly 

megpróbáltatások ellenére is képes megújulni, élni, 

komoly rendezvényeket szervezni. Ezelőtt egy jó 

pár esztendővel a helyi katolikus hívek arról számol-

tak be, hogy a templomba járók száma is nagyon 

megcsappant, ennek köszönhetően az egyház anyagi 

háttere is megsínylette ezt az állapotot. Istennek hála 

napjainkban ez a tendencia fölfele mutat. Nagyon 

sok jó akaratú ember találkozik rendszeresen hetente 

az Urat dicsérve. 

"Ott ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az Ő 

nevében ott van az Isten is". Ezt tapasztaltuk meg 

2017.09.17-én is Biharkeresztesen a római katolikus 

templomban, ahol köreinkben üdvözölhettük Palán-

ki Ferenc Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegye 

püspökét. 

Nagyon nagy szeretettel és előkészületekkel fogad-

tuk egyházunk vezetőjét, hiszen településünkön 

közel  20 esztendeje nem járt római katolikus püs-

pök. 

Ezt a nagy eseményt összekötöttük templomunk 

búcsúünnepével, amely a Szent Kereszt Felmagasz-

talása tiszteletére történt. Ha már püspöklátogatás 

van, akkor nem hiányozhat a bérmálás szentségének 

a kiszolgáltatása sem. Ez azt jelenti, hogy az egyház 

tanainak megfelelően ezt csak a püspök teheti meg 

és azok részesülhetnek benne, akik már szentáldo-

záshoz járulnak és a szentség által  "nagykorúvá 

válnak" az egyházban. 

Ünnepelni jöttünk a templomba. Fontos 

mindannyiunknak, hogy amit a keresztség szentsé-

gében megkaptunk, a "küldetést", azt most a Szent-

lélek által a bérmálás szentsége teljesen megerősítse 

azt. Mint Krisztus tanítványai nagykorúvá akarunk  

 

 

 

válni a keresztény hivatásunkban. A szentmisében 

kiárad a Szent Lélek, mint egykoron Pünkösdkor és 

megkapjuk a Lélek teljességét, mint az apostolok. 

Főtisztelendő Püspök Úr a szentmise folyamán 

megáldotta azt a keresztet, amely majd a jövő esz-

tendő folyamán felállításra kerül Biharkeresztes 

határában. 

Mivel ennek a keresztállításnak a múltban nagy ha-

gyományai voltak még környékünkön is és napja-

inkban más vidéken is a településünk vezetőségével 

egyetértésben Berettyóújfalu felőli városkijáratnál 

ennek a keresztnek a felállításával Isten áldását kér-

jük városunkra, határainkban levő terményekre, 

munkánkra, az arra járókra, megemlékezvén arra, 

hogy minden Istennél kezdődik. Egy 1800-as évek-

ből származó,  vidékünkre jellemző korpuszt restau-

ráltatott fel plébánosunk, dr. Dénes Zoltán annak 

kapcsán is, hogy településünk nevében is benne 

foglaltatik a kereszt szó, a római katolikus templo-

munk is a Szent Kereszt felmagasztalása tiszteletére 

szentelték fel. 

A szertartás végén mindannyian a templom elé men-

tünk, a Szent László szobornál rövid fohász után 

elénekeltük himnuszainkat és a Szent László Év 

kapcsán a Szent László himnuszt is. 

A lelki táplálék magunkhoz vétele után a testi táplá-

lékot a helyi Művelődési Házban ehettük meg. 

Bízunk abban, hogy Isten hűséges tanúi leszünk 

ebben a zűrzavaros világban. A Lélek erejéből, an-

nak gyümölcseiből igyekszünk táplálkozni, hogy 

keresztény közösségünkben példás életet tudjunk 

élni. Elhatározásunk és célunk, hogy a krisztusi 

életpéldát megéljük, az elesetteket segítsük, Isten 

szeretetét hirdessük a rossz ellen. 

A bennünk lakó Szentlélek által megpróbáljuk tette-

inkkel a megbocsájtást, a felebaráti szeretetét meg-

élni, annak gyümölcsét magunk és mások számára 

kamatoztatni. 
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„Esélyt a bihari gyermekeknek II.”  
EFOP-1.4.2-16-2016-00002 

SZERETETTEL VÁRJA ÖNT BIHARKERESZTESEN A 

 
Délelőtti, felnőtteknek ajánlott szolgáltatásaink: 

- Számítógép- internethasználat, önéletrajzírás, szkennelés, hivatalos levelek fogalmazása, kérvények meg-
írása, információnyújtás, mosási lehetőség. 

- Rendszeres programunk szerdáként a Tea délelőtt: alkotás a hagyományőrzés jegyében. 
 

Délutáni programjaink: 
Elsősorban a gyerekeket, fiatalokat invitáljuk a szabadidő hasznos eltöltése céljából, de természetesen a szülőket, 
nagyszülőket is szívesen látjuk foglalkozásinkon. 

 HÉTFŐ  Sportnap - csocsó, pingpong, trambulin, kondi park, floorball. 
KEDD  Kreatívkodás a kézügyesség fejlesztésével. 
SZERDA  Sütés-főzés alapjai, könnyen, olcsón elkészíthető ételek. 
CSÜTÖRTÖK  Barkácsolás, dekoráció készítése. 
PÉNTEK  Vetélkedők, társas – illetve ügyességi játékok (közösségépítés). 

 

Állandó fogadóóránk:  
Semlyényiné Mizák Ágota alpolgármester, minden hónap első csütörtökjén 14-15 óra között. 

 

A SZOLGÁLTATÁSAINK DÍJMENTESEK! 
Bővebb tájékoztatást a „Közösségi Ház Biharkeresztes” Facebook oldalunkon talál. 
e-mail címünk: kozossegihaz.biharkeresztes@bosz.hu 

 

TÉRJEN BE HOZZÁNK, SZÍVESEN LÁTJUK!  

 

 

 
 

 

a Megyei Népfőiskolai Egyesület Debrecen 

 szervezésében Biharkeresztesen a Városi Művelődési 

Ház és Könyvtárban 
 

 
 

 

Helyszín: Művelődési Ház - Nagy István terem  

(Biharkeresztes, Hősök tere 12.) 

Időpont: 2017. október 25. 16.00 óra 
 

 

Szent László ereklyék és ereklyetartók Európában 

Előadó: Csorba Sándor Nagyváradi Római Katolikus  

Egyházmegye Levéltárának vezetője 
 

Szent László hagyományok Biharban 

Előadó: dr. Dénes Zoltán egyetemi tanár 

 

Belépés díjtalan! 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Műsorváltozás jogát fenntartjuk! 

 FELHÍVÁS 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
2017. november 3-án 

kamarai választásokat tart. 
 

A biharkeresztesi lakcímmel/székhellyel  
rendelkező kamarai tagok részére  

reggel 6:00 és este 18:00 óra között  
nyílik lehetőség a voksok leadására  

a Biharkeresztes, Hősök tere 12. szám alatti 
Művelődési Ház nagyterem helyiségében. 

 
Kérjük feltétlen hozza magával érvényes  

személyazonosító okmányát és lakcímkártyáját, 
valamint cég esetén a cég képviseletére jogosító 

dokumentumok másolatát 
(pl. cégkivonat, aláírási címpéldány). 

 
További információ a kamara honlapján 

(www.nak.hu) talál, vagy bizalommal keresse 
falugazdászát. 

 

 

mailto:kozossegihaz.biharkeresztes@bosz.hu
http://www.nak.hu/


8. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

 
TÁBOROZÁS ROMÁNIÁBAN 

BOCSKAISOK ERDÉLYBEN 

 
Július 1-jén reggel indult csapatunk Biharkeresztesről 
Nagyváradra. 
A nagyváradi vasútállomáson csatlakozott hozzánk az 
idegenvezetőnk, Jutka néni. 
Első állomásunkon, Nagyváradon, a főbb nevezetes-
ségeket tekintettük meg. Megcsodáltuk a Székesegy-
házban Szent László hermáját. Megnéztük a Püspöki 
palotát, a Kanonok sort. Gyalog sétáltunk a belváros-
ban régi paloták mellett. A „Holnaposok” szoborcso-
portja után Ady Endre szobránál álltunk meg, s koszo-
rút helyeztünk el talapzatánál. Az Ady Múzeum kiállí-
tási anyagát is megismerhettük. Itt Átyim Noémi sza-
valt. 
A következő úticélunk Nagyszalonta volt. Arany János 
szülőházát és a Csonkatornyot néztük meg. 
Tovább folytatva utazásunk, megpihentünk a Király-
hágón, barangoltunk Boloda vár romjain, megnézhet-
tünk egy működő vízimalmot. 
A sok látnivaló után este fél 8-ra értünk Magyarlónára, 
szálláshelyünkre. Szép szobák, finom ételek és ked-
ves házigazdák fogadtak bennünket. 
Másnap a reggeli után Kolozsvárra indultunk. Egy 
gyermekotthonba ellátogatva megismertük az ott élő 
gyerekek mindennapjait. Ezután megtekintettük a Fel-
legvárat, elsétáltunk Mátyás király szülőházához, fel-
kerestük Mátyás és 4 hű emberének szoborcsoportját. 

Szent Mihály történetének megismerése után megte-
kintettük a templomot és a főtéren fagyiztunk. Utunk a 
Házsongárdi temetőbe vezetett, ahol meglátogattuk 
Dzsida Jenő és Kós Károly sírját. Utazásunk a Tordai 
hasadéknál folytatódott. A túra előtt meghallgattuk a 
hasadékhoz fűződő Szent László legendát. A túrázás 
szabályait megismerve vágtunk neki az útnak, gyö-
nyörködtünk a táj szépségében. Ezután megcsodálhat-
tuk Torockó világörökséget képező épületeit, házait. 
Megtudtuk, hogy itt is gyűjtenek adományokat Böjte 
Csaba árváinak. 
Visszatérve finom vacsorával vártak a szálláshelyün-
kön. A harmadik napon összecsomagoltunk, és el-
hagytuk szállásunkat. 
Magyarvalkóra indultunk, hogy felkeressük Kalotaszeg 
legszebb, fatornyos, festett kazettás mennyezetű 
templomát. Szilágynagyfaluban Arany János Toldijáról 
beszélgettünk. 
Utunk ezután Nagykárolyba a gyönyörű Károlyi-
kastélyba vezetett. 
Utolsó látnivalónk után hazaindultunk sok-sok élmény-
nyel gazdagodva. 
Köszönjük, hogy lehetőségünk nyílt ezen a kirándulá-
son részt venni, Kalotaszeg szépségeivel megismer-
kedni. 
Köszönjük kísérőink Szabóné dr. Végh Annamária 
igazgató néni és Pálfiné Fésüs Edit osztályfőnök-tanár 
néni munkáját, a felejthetetlen kirándulás megszerve-
zését és lebonyolítását.  

a 8. A osztály táborozói 

 

 
BECSENGETTEK A BOCSKAIBAN 
 
2017. szeptember 1-jén 8 órakor intézményünkben is 
megszólalt az új tanévet jelző csengő. Tanévnyitó 
ünnepségünk - hagyományainkhoz híven – szavalattal 
kezdődött, Micura Ákos 11. A osztályos tanuló köszön-
tötte verssel az iskola dolgozóit, tanulóit és a tanévnyi-
tó ünnepségünket megtisztelő szülőket, hozzátartozó-
kat. 
Sipos Nóra tagintézmény-vezető asszony ünnepi be-
szédében ismertette az iskola életében bekövetkező 
szerkezeti és személyi változásokat, bemutatta az új 
óraadó tanárokat, beszámolt a nyár folyamán megva-
lósult karbantartási és festési munkálatok eredményei-
ről.  

 
 
Ezután a kilencedikeseket, illetve a végzős tanulókat 
köszöntötte, majd Sarah Caldwell gondolatával meg-
nyitotta a 2017/2018-as tanévet: 
„Tanulj meg mindent, amit lehet, amikor csak lehet, 
akitől csak lehet! Egyszer eljön az az idő, amikor hálás 
leszel ezért magadnak.”  
 
Feladataink, programjaink a közeljövőben 
Intézményünk is részt vesz október 13-14-én a berety-
tyóújfalui Bihari Számadó Napokon és október 18-19-
én a debreceni Szelet a vitorlába! pályaválasztási kiál-
lításon. Képzéseink bemutatása mellett rendvédelmi 
tanulóink színvonalas fellépése is a tájékoztatást és a 
népszerűsítést segíti elő. 
Október 27-én a Bocskai-nap keretében középiskolai 
és általános iskolai kategóriában szervezünk sportver-
senyeket, játékos műveltségi vetélkedőt, rajz-, informa-
tika és szépolvasó versenyt. 
November 11-én rendezzük meg a Bocskai-bált. A 
nyolcadikos tanulókat november 15-ére várjuk, nyílt 
napunkon bemutatjuk képzéseinket, intézményünket. 
Szalagtűző ünnepségünket november 25-én tartjuk. 
A decemberi hónap az advent és a karácsonyra való 
készülődés jegyében telik el, s az utolsó tanítási na-
pon, december 22-én diák-önkormányzati napot szer-
vezünk tanulóink számára.  
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BIHARKERESZTESI SZIVÁRVÁNY  

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI  

2017 SZEPTEMBER 

 

 

 

„Megnyílott az óvoda, varázslatos palota. 

A falakról vidám bábok 

kuncogják a nagyvilágot” 
Tóthárpád Ferenc: Megnyílott az óvoda 

 

Szeretettel köszöntjük intézményünk legfiatalabb 

bölcsődés és óvodás gyermekeit, valamint szülei-

ket a 2017-2018 nevelés év kezdetén. Nagyon 

sokat dolgoztunk a nyáron, hogy szeptemberben 

ismét szép, barátságos, tiszta, esztétikus környe-

zetben fogadjuk az ovisokat és a bölcsiseket. A 

gyerekek egészségének megóvása érdekében ala-

pítványi támogatásból a homokozókra sikerült 

védőponyvát készíttetni, valamint megtörtént az 

udvari játékok festése, javítása is. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a Szivár-

vány Óvoda és Bölcsőde bővítésére támogatást 

nyert, melynek köszönhetően hamarosan egy tel-

jesen új bölcsődei egység és egy tornaszoba kerül 

kialakításra. 

 

Az elmúlt nevelési évben a Hortobágyi Nemzeti 

Park Igazgatósága versenyt hirdetett „Hímzett 

kötény, kiscsizma…” címmel óvodai csoportok és 

óvodás néptánccsoportok részére. A verseny Deb-

recenben került megrendezésre. Az óvodában mű-

ködő Aprócska néptánc csoport első ízben jelent-

kezett a versenyfelhívásra, s rögtön az arany foko-

zatot nyerte el. Jutalmuk egy kirándulás a Horto-

bágyi Nemzeti Parkba, melyet októberben fogunk 

megszervezni.  
 

Ismételten részt veszünk a derecskei kertpedagó-

giai foglalkozásokon, októberben két alkalommal 

szervezünk látogatást a nagyoknak és a kicsiknek 

az almáskertbe. A kirándulások költségét az Óvo-

dás Gyermekekért Nevelési Alapítvány támogatja. 
 

Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak,  

akik adójuk 1%-nak felajánlásával támogatták  

az Óvodás Gyermekekért Nevelési Alapítványt. 
 

A II. Keresztesi Román Nemzetiségi Kulturális 

találkozón intézményünket a román szakkörre járó 

gyerekek képviselték, egy fergeteges táncos be-

mutatóval. 

 

 

Felkészítő pedagógusok: Átyinné Leó Anna, 

Átyinné Tarczali Andrea, Ilisz Csabáné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Intézményünk a 2017-2018 nevelési évben elnyer-

te a Boldog Óvoda címet. Óvodapedagógusaink 

érzékenyek a gyermekek egyéni szükségletei, elté-

rései, fejlődési zavarai, szociális problémái iránt. 

Nagy figyelmet fordítunk a kiemelt figyelmet 

igénylő gyermekek: hátrányos,- halmozottan 

hátrányos helyzetű, beilleszkedési,- magatartási,- 

és tanulási zavarral küzdő, sajátos nevelési igé-

nyű  és kiemelten tehetséges gyermek megkülön-

böztetett fejlesztésére.  

A program bevezetésével segíteni szeretnénk ab-

ban, hogy óvodásaink megismerjék:  

− hogyan legyenek boldogabbak, 

− hogyan legyenek magabiztosabbak, 

− hogyan érjék el céljaikat, 

− társas kapcsolataik hogyan lehetnek kiegyensú-

lyozottak, 

− hogyan őrizzék meg fizikai és lelki egészségü-

ket. 

A boldogságórák keretén belül pozitív példát, a 

problémák megoldásához jó irányt tudunk mutat-

ni, hiszen az órák 

lényege a személyi-

ségfejlesztés, pozitív 

életszemléletre való 

képesség, az önisme-

ret, tolerancia és szo-

ciális kapcsolatok 

tanítása. 

A Boldogságprogram 

keretén belül az első 

alkalom a „boldogság 

fokozó hála”témakörének megismerése volt, mely 

minden óvodai csoportban feldolgozásra került 

szeptember hónapban.  

Jelképesen megalkottuk az óvodában a „Hála szi-

várványos kertjét”, melyben a hála virágai és a 

hálafák pompáztak. A kertet a jóságos napocska 

árasztotta el melegséggel. A fák és virágok között 

kismadarak röpködtek, akikkel a gyerekek hála 

üzeneteket küldtek szeretteiknek.  
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A GONDVISELÉS HÁZA REFORMÁTUS 

IDŐSEK OTTHONA PROGRAMJAI 

Idén tavasszal a Zsákai Idősklub ismét ellátogatott 

otthonunkba az Áprilisi Bolondságok rendezvé-

nyünkre, amely mókás és jó hangulatban telt.  

A magyar költészet világnapján a gárdonyis diá-

kok ajándékozták meg lakóinkat és klubtagjainkat 

egy nagyon szép verses összeállítással. Következő 

nap az Űrhajózás Világnapjára emlékeztünk vetí-

téssel, és ezzel kapcsolatos magyar költők által 

szerzett verseket hallgattunk meg.  

Anyák napi rendezvényünkön első alkalommal 

láttuk vendégül a Biztos Kezdet Gyerekház ked-

ves kis csoportját, ahol családias hangulatban, 

közösen hallgathattuk meg Lugosi Teleki Enikő 

Anyatérkép című könyvének bemutatóját. Az egy 

évestől a kilencven évesig mindenki jól érezhette 

magát. 

A reformáció 500 éves évfordulójának alkalmá-

ból, a Mandula színház társulata Pál apostol törté-

netének feldolgozásával érkezett otthonunkba, 

melyet nagy örömmel fogadtak lakóink és klub-

tagjaink.  

Mint minden évben, majális alkalmából szórakoz-

tató vetélkedővel, finom ebéddel fogadtuk vendé-

geinket, és természetesen a „Le a kalappal” díjak 

sem maradtak el, mellyel legaktívabb lakóinkat és 

klubtagjainkat köszöntöttük.  

Júniusban a berettyóújfalui rendőrség figyelmez-

tető tájékoztatóján bűnmegelőzési és közlekedési 

ismeretekkel lehettünk gazdagabbak. A városban 

is közlekedő lakóink és kerékpáros klubtagjaink 

közlekedési mellényt kaptak ajándékba.  

Kellemes, jó hangulatú délelőttöt töltöttünk el a 

Csicsóka tájházban, ahol finom süteményeket 

falatozva eleveníthettük fel gyermekkori élménye-

inket.  

Természetesen az idei nyáron sem maradhatott el 

a tóparti főzés, Ártándon több alkalommal is bog-

rácsoztunk, tárcsáztunk.  

A Biztos Kezdet Gyerekház kedves meghívására 

egy különlegesen jó hangulatú szalonnasütésen 

vettünk részt, ahol a gyermekek mosolygós tekin-

tete emlékezetes maradt lakóink számára.  

A hitben járók találkozásán idén Ártándra érkez-

tünk zenés verses műsorunkkal és a helyi gyüle-

kezettel együtt adtunk hálát Istennek.  

Augusztusban, immár második alkalommal, „Mit 

űsz ott Jankó” című zenés vígjátékával szórakoz-

tatta lakóinkat és klubtagjainkat a Mandula szín-

ház.  

Őszi programjainkra is szeretettel várunk minden 

kedves lakót és kikapcsolódni vágyó klubtagot.  

 

TELJESÜLT AZ ÉVEK ÓTA 

TERVEZGETETT ÉS DÉDELGETETT 

ÁLMUNK! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei 

Együttesek Szövetsége / KÓTA/ által szervezett 

XXI. Egri Népzenei Gálán elértük második alka-

lommal az Aranypáva díjat, valamint az 

ARANYPÁVA NAGYDÍJ-at.  

Ez a legmagasabb elismerés, melyet a minősítések 

során kiadnak. 

Köszönjük a népdalkör tagjainak szorgalmas és 

kitartó munkáját, ifj.Tóth Gyulának a műsor ösz-

szeállítását,  a  felkészítést és mindenkinek, aki 

biztatott és támogatott bennünket. 
 

Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület 

                        elnöksége 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

MEGHÍVÓ 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara tisztelettel meghívja Önt az  
„Erősödő agrár- és élelmiszergazdaság, jólétben gyarapodó vidék” című rendezvényére, valamint  
„Mi várható 2020 után a Közös Agrárpolitikában” és a „Zöldítés aktualitásai”-ról szóló előadására. 

IDŐPONT:  2017. október 18.       17:00 óra 
HELYSZÍN:  BIHARKERESZTES MŰVELŐDÉSI HÁZ FÖLDSZINTI ELŐADÓTERME         
 

Megtisztelő jelenlétére számítunk. 
 

Csorvási Éva    Nagy Zoltán 
falugazdász    falugazdász 
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BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZ 
Biharkeresztes, Kossuth u.30.sz. 

email:gyerekhaz.biharkeresztes@bosz.hu 

facebook: Nefelejcs Biztos Kezdet Gyerekház Biharkeresztes 
tel:54/541-047 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lassan beköszöntött az ősz, s nekünk nem csak a 

nyártól, hanem a tőlünk bölcsődébe, óvodába in-

duló tizenhárom kisgyerektől is el kellett köszön-

nünk.  

Így augusztus végén egy kellemes, vidám délutá-

non összegyűltünk, hogy még együtt közösen a 

gyerekház udvarán arcot fessünk, csillámtetkóz-

zunk, bográcsozzunk, s játszunk egy nagyot.  

 

 

 

 

 

Rendezvényünkön 22 gyerekházas családunk 24 

gyermeke, 33 szülő és 12 testvér, összesen 79-en 

vettek részt. 

Köszönjük gyerekházas apukánknak, nagypa-

pánknak Fercsák Istvánnak, hogy megfőzte az 

igazán ízletes paprikás krumplit, köszönjük Pan-

ninak a felajánlott tortát, Ivettnek, hogy besegített 

az arcfestésbe és a csillámtetkó készítésbe, kö-

szönjük Máténak a profi fotókat, s nem utolsó 

sorban köszönjük családjainknak, hogy sütemé-

nyekkel, üdítőkkel hozzájárultak a sikeres délután 

lebonyolításához. 

A tőlünk elköszönő gyerekeknek kívánunk vidám, 

boldog bölcsis, ovis éveket, a szülőknek pedig 

további sok örömöt gyermekeikben. 

Gyerekházunk továbbra is szeretettel várja a 0-3 

éves korú, nem bölcsődés, óvodás kisgyermeket 

nevelő családokat. 

Balláné Nagy Tünde 

  Gyerekház vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

tel:54/541-047


12. OLDAL KERESZTESI HÍREK 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 
Amire a házkörül szüksége van megtalálja: 
 

- Háztartási, kertészeti és barkács termékek, kiegészítők 

készletről vagy megrendelésre 

- Minőségi szerszámok és szerszámgépek garanciával 

- Kerékpárok és kerékpáralkatrészek a legkedvezőbb áron 
 

Nyitva tartás: 

H-K: 8.00-16.30 

Szerda:   7.30-16.30 

CS-P: 8.00-16.30 

Szombat: 7.30-12.00 

Tel.: 06-30/661-9942 
 

 

TEMETKEZÉS 
- Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

- Halott szállítás 

- Éjjel – nappal ügyelet 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/ 3959-066 

 
 

 

TEMETŐÜZEMELTETÉS 
- Temetkezések koordinálása 

- Sírhelyek megváltása 

- Lejárt sírhelyek újraváltása 

- Temetői munkák (síremlékek) engedélyeztetése 

- Temetővel kapcsolatos panaszok, észrevételek keze-

lése 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/3959-066 

 

VÉDJE OTTHONÁT! 

BETÖRÉSJELZŐ RIASZTÓK SZERELÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CCTV VIDEORENDSZEREK TELEPÍTÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CSALÁDI HÁZAK, ÉPÜLETEK  

VILLANYSZERELÉSE. 

ÉRDEKLŐDJÖN TELEPÍTŐJÉNÉL: 

TÓTH TIBOR (30) 492-8295 

 

 
 

 

Padlószőnyeg, PVC és Csempe Diszkontban 
 

Őszi ajánlat 

-20% engedménnyel 

 

Padlószőnyegek  4m széles 1.120,- Ft/m  2890,- Ft/m2 

PVC padlók               1.590,- Ft/m2   1.290,- Ft/m2 

Futószőnyegek                 1.900,- Ft/m     1.500,- Ft/m 

Középszőnyegek             20.000,  Ft/db  14.000,- Ft/db 

Álmennyezetek                590,- Ft/m2       470,- Ft/m2 

Laminált padlók              2.000,- Ft/m2 1.790,- Ft/m2 

Csempék  bel- és kültéri  akciós áron!!! 

Bel- és kültéri lábtörlők, Damaszt jellegű viaszos 

vásznak széles választékban! 
 

Biharkeresztes, Széchenyi u. 56. az udvarban 

Nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig 9-16 

Szombat 9-12 

Telefon: 0654/430-080 

0670/388-4077 
 

 

MEGNYÍLT DIA ZÖLDSÉGBOLTJA 
 

az Alkotmány és Hunyadi u. sarkán! 

Zöldség, gyümölcs, üdítők, tészták stb. 

Mindenkit szeretettel várunk kedves kiszolgálás-

sal, minőségi, bő áruválasztékkal! 

Mindenszentekre koszorúk, sírdíszek kaphatók! 

Tuják, gyümölcsfák, rózsatövek stb. 

érkeznek! 

Biharkeresztes, Hunyadi u.22. 

Telefon: 06/30 8785881 
 

NYITVATARTÁS 

Hétfő-péntek         8-12        13-17 

Szombat                8-12 

Vasárnap              7-10 
 

 

DIA VIRÁGKÖTÉSZET 
 

Megkezdtem Mindenszentekre  

koszorúk, sírdíszek, mécsesek, selyemvirágok 

stb. árusítását. 

Várom kedves vásárlóimat! 

Telefon: 06/30 8785881 
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BEZOTTI PIZZÈRIA 
 

Kínálatunkból 
 

 Frissensült, Bezotti Tál 

 21 féle Pizza 

 Hamburger. Hot -Dog 

 Gyros. Wimpi, Franciapirítós, 

 Churros (Spanyol édesség) 

 Saláták 

 Kávé, Forró csoki, üdítő 

Nyitva tartás:  

H-K-Sz-Cs-P: 7-21-ig.  

Sz-V: 11-21-ig. 

Rendelésed leadhatod a  

06-30-996-8826  

vagy 06-54-401-641. 

 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
Temetések ügyintézése és lebonyolítása 

Temetkezési kellékek árusítása, Éjjel-nappali ügyelet 

BÁRÁNY ALÍZ 
Érd.: Bárány László, Biharkeresztes Rákóczi u. 6. 

Tel: 54-430-581, 06-20-339-3278 
Dia Virágbolt:06-30-878-5881 

Bemutatóterem: Biharkeresztes, Piactér 

 

 

 
Tisztelt Ügyfeleim! 
 

Várom Önöket élet-, lakás-, vagyon-, gépjármű-, 
vállalati vagyon- és felelősség biztosítással kap-
csolatos ügyintézéssel, valamint megtakarítási és 
befektetési lehetőségekkel.  

 Nyugdíj biztosítás 20% adójóváírással.  
 Aegon Lakástakarékpénztár 30% állami 
támogatással és nyitási kedvezménnyel.  

 

Elérhetőségem:  
Tel.: 06305600247  
Nyeste István 

Aegon területi képviselő 
 

 
 

 
 Kiadó: Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: Gróza Zoltánné  

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság 

Megjelenik: 1500 példányban 

Nyomdai munkák: PIREMON Nyomda Debrecen 

FV.: Becker György vezérigazgató 

ISSN: 1419-967X 

 

 

 

 
Köszönetünket fejezzük ki  

mindazoknak, akik adójuk 1%-val 

támogatták Egyesületünk munkáját.  

Továbbra is számítunk  

segítő felajánlásukra. 

 
Fehér Mályva Hagyományőrző  

Egyesület Biharkeresztes 

Hirdessen a Keresztesi Hírekben! 
 

Hirdetésfelvevő hely: 

Városi Könyvtár 

Biharkeresztes, Kölcsey u. 7. 

Tel: +3654/430-069 

“Adományozz Egészséget! 
Aki vért ad, életet ad.” 

 

A Magyar Vöröskereszt Területi 

Szervezete Berettyóújfalu  

2017. november 23. 9.00-13.00 

óra között 

Véradást szervez  

a Művelődési Házban  

(Hősök tere 12.) 
 

Várjuk a Véradókat! 
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06-54-431-488 

SÍRKŐKÉSZÍTÉS 
 
 

Elérhetőségek: 
VITÁLIS RÓBERT 
BIHARKERESZTES 
KOSSUTH U. 152. 

TELEFON: 06-30-361-63-15 
 

Telefonos időpont egyeztetéssel katalógussal házhoz megyek! 
 
 

BIZONYÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ SÍRKŐKÉSZÍTŐ VAGYOK! 
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KINCSKERESŐ Ajándékbolt 
Biharkeresztes, Kölcsey u. 3.   +3670/319-91-71 

Üzletünkben kapható: 

- ajándéktárgyak minden alkalomra igény szerinti díszcsomagolással, party kellékek, lufik, szülinapi gyertyák, 

vicces és egyedi ajándékok 

- személyre szóló fotó- és felirat nyomtatás pólóra, bögrére 

- ajándékutalvány bármilyen címletben 

- papír-írószer, nyomtatvány, iskolai felszerelések, irodaszerek 

- hobby-kreatív eszközök, alapanyagok, festékek, ragasztók, szalagok, csipkék, barkácsfilc, dekorgumi, dekorpa-

pírok, díszíthető fa és hungarocell tárgyak, szalvéták, gravírozott-lézervágott fa táblácskák és figurák 

- koszorúalapok, száraz termések, művirágok és díszítő kellékek, gyertyák 

- játékok, kifestők, hajcsatok, hajgumik, hűtőmágnesek, kulcstartók, apróságok 

cipzárak, gumiszalagok, pertlik, hevederek, gombok, varrócérnák, horgoló fonalak, hímzőcérnák, kötőfonalak, 

előrajzolt kézimunkák, horgolótűk, kötőtűk 

- vágott virágok, virág dobozok, szobai cserepesek, kiültethető évelők és egynyáriak idény szerint, virágcserepek, 

kaspók, virágföld 

- kegyeleti koszorúk, sírdíszek, mécsesek 

- és még sok minden más 

Üzletünkben bankkártyával is fizethet és mindenfajta utalványt elfogadunk! 
 

Nyitva tartás: 

hétfő-péntek: 8-17, ebédidő fél 1-től fél 2-ig, 

szombat: 8-12 

vasárnap: zárva 

 

Kellemes környezetben, személyre szóló kiszolgálással és szeretettel várok minden kedves vásárlót és nézelődőt! 
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VAJAS-AUTÓSBOLT 
 

AUTÓSZERVÍZ - GUMISZERVÍZ 

Számítógépes motordiagnosztika 

MINDEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMŰ 

HIBAKÓD KIOLVASÁSA-TÖRLÉSE 

TÉLI GUMI AKCIÓ! 
 

Vajas Miklós  

Biharkeresztes, Nap u. 15.      

Tel: 06-30/9584-941 

 

 


